
Cartes à tâches 

Mathématiques
Petits problèmes

21 Léa reçoit 3 centaines de 
dollars à son anniversaire. Elle 

dépense 50$ au magasin.

Combien d’argent lui
reste-t-il?

Dans la classe de Léo, il y a 
2 fois plus de filles que de 

garçons. Il y a 16 filles en tout. 

Combien de garçons 
y a-t-il?
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|Réponses|
1. 250$
2. 8 garçons
3. 10 garçons
4. 42 crayons
5. 170 pommes
6. 90 fleurs
7. 17 élèves
8. 43 voitures
9. 275 livres

10. 30 biscuits
11. 180 élèves
12. 30 oeufs
13. 122 feuilles
14. 37 muffins
15. 100 jouets
16. 6 invités
17. 28 bas
18. 36 pattes



Dans son étui, Jonas a 3 
dizaines de crayons de couleur. Il 
achète un paquet de 12 crayons.

Combien de crayons 
a-t-il maintenant?

3

65 Il y a 10 pommiers dans le 
verger. Chacun des pommiers 

contient 17 pommes.
Combien de pommes
y a-t-il en tout dans 

le verger?

Lucien fait la livraison de 
fleurs qu’il vend en bouquets de 10. 

Il a vendu 3 bouquets lundi, 5 
bouquets mardi et 1 bouquet jeudi.

Combien de fleurs a-t-il 
vendues en tout?

4Dans l’équipe de soccer, la 
moitié des garçons a 12 ans. Il y 

a 2 dizaines de garçons. 

Combien de
garçons ont 12 ans?



Luc compte les voitures dans 
le stationnement du restaurant. Il 

voit 3 dizaines de voitures. Sa 
sœur en compte 13 de plus.    

Combien de voitures 
y a-t-il en tout?

7

109 M. Jasmin a 3 grosses 
bibliothèques dans sa classe. 
Chacune des bibliothèques 
comporte 100 livres. Il en 
prête 25 à ses élèves.
Combien de livres 

lui reste-t-il?

À l’épicerie, il y a 6 
paquets de 10 biscuits sur la 

tablette. Mia achète 2 paquets et 
son ami en prend 1. 
Combien de biscuits 
reste-t-il sur la 

tablette?

8Dans la classe de Mme Marie,
il y a 19 chaises et 4 bancs. 

Lorsque tous les élèves sont assis, il 
reste 6 places disponibles.

Combien d’élèves 
Mme Marie a-t-elle 

dans sa classe?



La grenouille de Valérie a
pondu 6 dizaines d’œufs. Il y a la 
moitié des œufs qui ont éclos. 

Combien d’œufs 
n’ont pas éclos?

11

1413
Jean-Simon a ramassé des

feuilles avec son père. Il a compté 
46 feuilles dans son tas, et 76 
feuilles dans celui de son père.

Combien de feuilles 
ont-ils ramassées 

ensemble?

Janie a cuisiné 5 dizaines 
de muffins pour la fête de sa 

fille. Après la fête, il en reste 13.
Combien de muffins 
les enfants ont-ils 

mangés?

À l’école de Samuel, il y a 
10 classes. Chacune des classes 

comporte 18 élèves. 

Combien d’élèves y a-t-il 
en tout dans l’école?

12



Léa prépare son mariage 
et doit placer ses invités à leur 
table. Elle a 66 invités et a 11 

tables. 

Combien d’invités par 
table y aura-t-il?

15

1817
Julie a 4 paires de bas 

rouges et 10 paires de bas noirs.

Combien de bas Julie a-t-elle
en tout ?

Hugo a vu 6 papillons 
ayant chacun 6 pattes.

Combien de pattes de 
papillons Hugo a-t-il 

vues en tout?

Louis est vendeur de jouets. 
Il a 56 jouets disponibles en magasin. 
Aujourd’hui, il a reçu sa commande 

et il a maintenant 156 jouets.

Combien de jouets 
a-t-il reçus?

16



|Feuille de l’élève|
1. 2. 3. 4. 5.

6. 7. 8. 9. 10.

11. 12. 13. 14. 15.

16. 17. 18.
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